THE COLLECTOR AUCTION

6:00pm - 20th May 2021

Viewing: Wed. 12pm - 6pm & Thurs. 12pm - 6pm
25 Melbourne Street, Murrumbeena, Vic. 3163
Tel: 03 95687811 & 22
Email: info@thecollector.com.au

www.thecollector.com.au
BIDS accepted by phone, fax or email.
Phone bids accepted for items over $100 only.
NOT ACCEPTED after 5.30 pm on day of sale
Please submit absentee bids in increments of $5
Photos emailed on request — time permitting
Payment by Credit card, EFT or cash

Please pay and collect goods by Friday 5pm following auction
24% buyer premium + GST applies
Online auctions 5% additional fee
1% charge on Credit Card and EFTPOS

AUCTIONS HELD EVERY THURSDAY EVENING 6.00pm
AUCTIONEER - ADAM TRUSCOTT

Lot No

1 Early 1900s framed Oilette portrait print of a pretty girl - carved frame, approx 48cm H 32cm L

2 Vintage ¢.1930's Leadlight Bookcase combination Secretaire - Drop down writing section to left, cupboards & drawers,
Brownbuilt label sighted to interior

3 Pair large framed Edwardian Gouache Paintings - Staggs - both unsigned, in original Oak frames with Gilt Acorn slips

4 C.1900 Electrified Sheraton style mahogany Cheval Mirror - Original gilt ormolu lamps mounted to top of supporting
arms holding mirror, carved Wreath décor to top, Fluted frame, etc

5 Australian ¢1900 Cedar Chiffonier - Serpentine front .- 2 doors & top drawer - carved decoration to top & sides 155cm

6 Italian limited ed bronzed bisque sculpture by Gianni Visentin, depicting three children fishing a trout, mounted on a
marble base, original label attached, repair to wrist sighted, approx 32cm H, 34cm W

7 Greek mythology bronzed composite stone sculpture on plinth, repair to arm sighted, 56cm H

8 Vintage Edwardian Tudor style Corner Display Cabinet - Leadlight glazed doors with silver & gold designs to centres,
dark stained oak

9 Artist Unknown - Framed Colour Woodblock print - Studio 1 - Signed but illegible, titled & numbered in Pencil on
Margin - 55x40cm

10 Group lot of Australian Ephemera inc Australian and New Zealand Trade Bill of Lading July 1880 for 270 packages of
merchandise being shipped by Collyns & Co from London to Brisbane, VF; a 1852 Autograph Receipt relinquishing
shares in a mining claim, etc

10.1 | Large Group lot - Vintage Australian Pottery - heaps Studio pieces + Guy Boyd, Arnaud Barraud, Van Nykel, Peter

Lowe, Seton Grant, etc

11 Small Lot of Audio Hi-Fi Equipment & LP Vinyl Records incl Boss RPQ-10 Preamp Equaliser , Stanton M.303 DJ Mixer
& Pioneer TX-520 AM/FM Stereo Tuner

12 3 x Boxes of Mixed Items incl Caneware , Sunbeam Mix-Master , Cutlery , Carved Wooden Items etc

13 Boxed Offenbach Solingen 7 saucepan set (new)

14 Vintage M Z Bohemian Coffee set - courting scene with gilt detail - 12 cups / saucers

15 Group lot novelty ceramics mostly Japanese inc Pirate Toby Jug. Donkey Cart vase, Pig money box Hummel style
vase etc

16 Small box mixed vintage items inc amber glass door knobs, cut throat razors, ships wheel desk calendar Japanese
wood carving tools, brass door fittings etc

17 5 x 1/18 Scale Model Diecast Mercedes Benz Car incl 1995 Mercedes-Benz 500 SL , S-Class , A-Class etc

18 4 pces Vintage items inc Volcano Lamp, Bowling Ball decanter Set, Shoe Shine kit & contents & Timber magazine
Rack

19 2 x pces ladies clothing, short red leather jacket & brown hooded coat

20 4 x pces. Ladies clothing - 2 x leather jackets, long coat with fur collar & another

21 Vintage long black opera cap with silk lined hood & gilt clasp

22 2 x Boxes Mixed Books inc A pictorial History of Cobb & Co, Reference Books, Music Related books - King of Swing,
David Bowie etc

23 Group Lot of Mixed Items incl Tools , Lot of Ceramic & Resin Elephants , Ceramic , Garagenalia , Hardware ,
Glassware etc

24 3 x Boxes Mixed items inc Vintage Glass, Coloured Glass, 1960's desert set, Kitchenalia, EPNS, Aluminium etc
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24.1 | 4 x Boxes Board games & Ephemera inc High School year books
25 Group lot inc Westminster Trio Desert Pea pattern, Oriental figures, Pierrot Bust figure, carved jewellery box etc
26 5x 1/18 Scale Model Die Cast Cars inc 2003 Chrysler Crossfire by Maisto, 1998 Volkswagen by Burago, 2007 Audi
Coupe by Motor Max, Lexus IS 300 by Auto Art & Shanghai POLO Volkswagen by Canson
27 Group lot Art Reference books inc The Development of Australian Sculpture by Graeme Sturgeon, Le Corbusier -
Editions Albert Morance, Leonardo's Inventions, A life of Picasso etc
28 2 x Boxes Mixed items & Framed prints / tapestries inc glass bowls, jugs , milk glass oriental items etc
29 Group lot Vintage Coloured Bakelite & Plastic Kitchen Items incl Green Bakelite Box , Coloured Coasters , Tea Cup ,
Plate etc
30 Group lot vintage tribal related books inc The New Guinea Handbook, Travels on the Amazon, Adam in Plumes, The
Human Aviary etc
31 Grp Lot of 1/24 Scale Model Diecast Hot Rod Cars incl 1955 Shelby Cobra 427 S/C , 1970 Plymouth GTX , VW Beetle
, 2006 Ford Mustang Gt etc
32 4 x Vintage Transistor Radios incl Selena Vega Radio , Bedside Radios & Bush TR82 Radio
33 Box Lot of Boxed LEGO Game Sets incl Lego Race 3000 , Ramses Pyramid , Shave the Sheep plus Fabric Lego
Ninjago Poster
34 2 x signed St Kilda AFL items inc Signed Small Football - Nathan Burke (3) and signed & framed Robert Harvey 1997
Brownlow Medal Poster
35 Small Lot of Mostly Tools & Blokey Items incl Hand Saws , Silvered Tray , Caster Wheels , Fabric Bags etc
36 Box lot Vinyl / Lp's records inc Spandau Ballet, Jason Donovan (Sealed with a Kiss), John Cougar Mellencamp, Status
Quo, Foreigner etc
37 Small Lot of Kids Toys incl Vintage Star Wars Toy Millennium Falcon , Plush Toys , Thunderbirds Showbag , Action
Figures , Yoda Backpack etc
38 2 x Boxes - Tools & Blokey items - Power tools, Heaps Spanners, Screwdrivers, brass Micrometer, etc
39 2 x Pieces - Oriental Table Lamp + small framed Ronald Peters Oil Painting - Morton National Park
40 4 x New Ray 1/32 scale Diecast & Plastic Model Semi Trailer Trucks - Kenworth, Scania, Freightliner with Caltex
Tanker & International
41 Group lot - Cased white cotton, lace & embroidered double bed set & box with new towels
42 Group lot lamps & shades inc alabaster, carves bases with beige shades & painted white standard lamp & shade
43 2 x Boxes of Vintage Vinyl LP Records incl Kamahl , Neil Diamond , Easy Listening etc
44 Group lot - fireside Tools, Framed Captain Cook print & framed Photograph of Notre Dame
45 Box lot vintage books inc ¢c1889 Darwins Journal - During the voyage of H.M.S Beagle - Round the world, c1880 The
days of Bruce, Origin of Species by Charles Darwin, Books of Ballads etc
46 3 x Boxes of Kids Toys & Books incl Collection of Kids Pop-Up-Books , Large Plush Astro-Boy Figure, Lots of Varied
Themed Kids Books etc
47 2 x Boxes of Vintage Vinyl LP Records incl Mostly Compilations , International Artists , Liberace & Classical
48 4 x Boxes Mixed items inc Vases, Pottery, Chins, Glass Light /[Lamp shades glass etc
49 3 x Boxes of Vintage Vinyl LP Records incl Nat King Cole , Al Johnson , Rodger Whittaker etc
50 2 x Boxes Mixed Lot of Stemmed Beer Glasses , Retro Japanese Fruit Peeler , 1960s Horse Racing Ribbon Rug &
Repro Set of Forbidden Planet And The Invisible Boy Lobby Cards
51 2 x Boxes of Action Figueres , Diecast Model Cars , Toy Dinosaurs , Various Mixed Toys etc
52 Box Lot & Boxed Christmas plates inc Mint Stamp Packs - Man from snowy River, EPNS, Framed prints etc &
selection of Boxed Hornsea Christmas plates
53 2 x Boxes of Vintage Vinyl LP Records incl Mostly Compilations , Samba & Classical Themes
54 Box lot English China inc Royal Winton 1940's part dinner set & Lustre Plate and Crown Ducal pedestal cake stand &
55 3 x Boxes Glass & Crystal inc Bowls, Stemware, Harlequin glasses, candlesticks, cake plates etc
56 2 x Framed Sporting presentations - Don Bradman 1997 Stamp Issue set with 1st day covers, stamp packs, etc +
Carlton FC 2009 team
57 7 x 1/24 scale Diecast Models - Mercedes SL 65 AMG, 2012 Mustang Boss 302, Gemballa Avalance (Porsche) & 2 x
Pickup Trucks
58 Group Lot of mixed small items inc vintage enamel wristband on silver, cloisonne and art glass ashtrays, Swiss
manual winding lady watch, costume jewellery, soapstone sculpture,
59 3 x 1/18 Scale Model Diecast Cars incl 1970 Ford Mustang GT & 2 x 1964 1/2 Ford Mustangs in Gold & Black
60 2 x 1/18 Scale Model 1955 Ford Fairlane Crown Victoria Diecast Cars - One in Pink & The Other in Pale Green
61 3 x scale Model Semi Trailer Trucks - 2 x Oxford 1/76 scale Eddie Stobart semis + another smaller scale with twin
tankers
62 3 x 1/18 Scale Model Diecast Cars incl Pagani Zonda C12 , Peugeot 907 Concept & Ferrari 348
63 2 x Boxes mixed items inc China, Mikasa, Boxed linen, Ladies Handbags, As new mens shoes, glass ware, EPNS etc
64 7x €1920s Printer's Samples Sheets covered with stamps and embossings incl Mac Robertsons, Sweet Acres, St
Kilda Dancing De Luxe, Brighton Yacht Club, McEwan, Coates, etc
65 Group lot occasional furniture inc Nest of 3 tables, Chrome & wooden Mushroom style lamp, Boudoir chair, ceramic
pedestal & jardiniere, mirrors, plaques etc
66 Large Grp Lot of Various Themed Framed Pictures , Prints & Mirrors
67 4 x Vintage Concrete Ornate Garden Urns w Plants inc Succulents & Climbing Rose Bush
68 Janome SR 2100 Electric Sewing Machine with spare accessories etc in Horn sewing cabinet, vgc; with retro sewing

stool.
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69 Victorian style Mahogany veneered Chiffonier, 3 doors with raised back, approx 150cm L, 48cm D, 91cm H without
high back

70 2 x Metal Art wall hangings, ornate brass, Longest 151cm H

71 Group Lot of Mixed items incl Redback 5.5" Foam Surfboard , Amanti Coffee Set , Foam Bodyboard , Crown Stereo
System w Turntable

72 2 x Mid Century Teak Wall units Cabhinets/Shelves incl Large Cabinet w Adjustable Shelves & Smaller Cabinet w
Single Door

73 2 x Boxes of Mixed Books , CDs & Cassettes incl Cricket Alimanacs , Kids Books , Science Fiction Books & More

74 Small Lot of Vintage Mixed Electrical Iltems incl Black Halogen Desk Lamp , Sharp FXG-702A Portable Radio/Record
Player , 12" Australian MSB Radial Beam Speaker Cone etc

75 2 x Boxes of Vintage Mixed Items incl Vinyl LP Records , Barometer , Glomesh Coin Purses , Bone Handled Cutlery
etc

76 4 x Boxes Mixed items inc glass, ornaments , vases, EPNS, silverplate etc

77 Box of homewares, incl electric frying pan, Nutribullet, rice cooker, Sunbeam mixer, magic egg cooker, cake moulds,
etc

78 Mixed group lot - 2 x vintage Eastern carved Bone Rings + Marx Brothers VHS Video Cassettes in original cases

79 3 x terracotta Planters & Plants - 2 x Strawberry pots w/ Geraniums & larger flat pot full of Succulents

80 €1910 American Treadle sewing machine, cast iron base with 2 drawers either side

81 Vintage Hardwood Bedside table - dark stained, drawer & shelf space

82 Victorian Mahogany Veneer Chest of Drawers - 4 Drawer 104cm H

83 Group lot of Australian Ephemera incl WW1 Prospectus of the Seventh War Loan, 1976 letter from Prime Minister,
1920 Prahran and Windsor Terrace houses for Auction brochure with photos, map, newspaper, journals etc

84 Group lot inc - abstract oil painting, framed pictures, prints, football, etc

85 Box lot inc XBOX one console & 2 game hand controllers, & NIKON D300 Camera & Nikon DX AF-S Nikkor 35mm
1:1.8G lense

86 Box lot Glass items inc Stoppers, Pink light shades, Pink vase, Oil lamp base, bottles etc

87 6 x Scale Model Diecast 4 Wheel Drive Trucks incl Ford Expedition , 2004 Land Rover Discovery , 1/24 Ford SVT F-
150 & 2004 Chevrolet Colorado

88 2 x items inc matt Black Studio K Planet lamp - Cast Iron square Base (a/f switch) & Sanyo Portable Woofer - 4 Band
RF Amplifier - 2 Amplifier - 2 Speaker.

89 Large Box lot of Stamps, incl New Zealand Pre-decimal, Australian, World, some full sets, large collection.

90 4 x Pieces of Vintage Brass Items & Bellows incl Vintage Brass Vase , 2 x Wooden Bellows & Vintage Brass Middle
East Themed Tray Table - Approx 67cm Diameter

91 Box lot Mixed items inc Carlton Ware, Cabinet Plates Souvenir items, Platters, Glass Ware, Japanese Plates etc

92 2 x Framed Australian Landscape Oil Paintings - John Simpson & another unsigned ¢.1910 in wide oak frame

93 Large Group lot of DVDs and CDs, incl live concerts, Foreign and Australian films incl Kenny, etc

94 Pair of vintage style ceramic Majolica Roosters 34cm H

95 Group lot of 4 x vintage art folding books

96 Group Lot of mixed items, incl glass vases, large ceramic platters, beer glasses, binoculars,

97 2 x Boxes of Vintage Glass & Ceramic Items incl AF Murano Cornucopia w Gold Flecks , Vintage Lamps & Shades AF
Crown Crystal Carnival Glass Beehive Vase , Ceramic Figurines & Characters etc

98 Grp Lot of 1/24 Scale Model Diecast Cars incl Dodge Viper GT2 , Ferrari 288 GTO , BMW M3, McLaren 650S Spider
etc

99 Group Lot of Mixed Items incl Metal Bird Cage , Vintage Suitcases , Concrete Harley Davidson Sign , Small Hall Table
& Assorted Ceramicware etc

100 Group lot inc Framed paintings & prints and timber Wall mountable display cabinet.

101 Group lot vintage Australian related Books inc Australian Adventures by W.H. G. Kingston with illustrations, c1886
Early Australian Voyages by John Pinkerton Bards in the Wilderness - Australian Poetry to 1920 etc

102 Group lot vintage Childrens books - mostly hardcover inc Dr Seuss, The Beverley Hillbillies, Comic Heroes form the
Forty /Fifties etc

103 Box lot of plate display stands inc plastic & coated wire - various sizes

104 Mixed Group lot inc Royal Winton covered butter dish, Ridgeways Art deco twin bowl, Carved onyx horse bookends,
vintage Rabone Chesterman Ltd - England cased tape measure, Wooden mallet etc

105 Shelf & A Half Lot of Assorted Vintage Novels & Books incl Through The Looking Glass , Christmas Carol , A Tale of
Two Cities etc

106 Group lot Crystal inc Large Ice bucket, decanter, Tray, Boxed Candlesticks & champagne flutes

107 Group lot of mixed items incl ceramics, Villeroy & Boch Set of Baking Dishes, 3 x matching brass candle holders,
shells, trinket box and contents costume jewellery, small Givenchy salt and pepper etc

108 Group lot vintage incl 1960's Hold Howard pitcher (no lid), carved bird base cigarette lighter, Myott Son & Co hand
painted dinner plates & Japanese flared rimmed bud vase.

109 3 x 1/18 Scale Model Diecast Ford Mustangs incl 1968 Ford Mustang GT by Maisto , 1967 Ford Mustang GTA by
Maisto & Ford Mustang in Green by Ertl

110 Large shelf lot of Coloured Glass & Art Glass inc Peach depression glass, amber glass, bowls, vases, lidded
comports, brandy balloon glass etc

111 | Vintage Framed Print " Hercules Wrestling with Death For The Body of Alcestis" - Approx 44cm H x 78cm W

112 Group lot - jewellery box with costume jewellery, 3UZ cufflinks, Glomesh purse, Box necklaces, chains, etc

113 Small box lot - Toys - Meccano pieces, diecast Cars incl. Hotwheels, etc
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114 Group lot vintage milk glass items inc lidded comport with grape detail, bowls, vases etc

115 Group Lot of Kids Pop-up & Holographic Books incl The Wizard of Oz , Moby-Dick , Peter Pan etc

116 4 x 1/18 Scale Model Diecast Cars incl Dodge Viper GTS | GTS-R Coupe by Maisto , 2013 SRT Viper GTS by Maisto
& 2 x 1997 Chevrolet Corvette's CS by Bburago

117 Box lot - Vintage Ladies Accessories - Hats made by Moray Paris & Georgi USA, Satin & other Night Dresses, bed
ware, etc

118 Box lot inc 1960's Melamine Recipe box, Original Henry Haskin 1960's Cocktail dress a/f, DVD's Metal duck money
box Crystal Champagne flutes etc

119 Set of 1972 Ford V6 GT3000 Capri Override Spring - Fits Any Capri 1968-72

120 3 x Retro Furniture inc Large Cantilever Metal Floor Lamp , Retro Style 14 Hook Coat Rack , 3D Abstract Metal Wall
Hang & Framed Masters Pipeline 2001 Pictures

121 Group lot of Ephemera incl trade labels, Planisphere of Air Navigation Stars, mining warrants for gold, aluminium
companies etc

122 Mid Century Modern Australian Tessa T21 3-Seater Leather Backed Sofa & Pair of Leather Backed Fixed Armchairs

123 Mid Century Modern Teak Coffee Table w Reversible Top & Magazine Rack to Underside

124 Small Lot of 1/24 Scale Model Diecast Cars incl 1965 Shelby Cobra 427 S/C , 1957 Chevrolet Corvette, 1958
Chevrolet Impala Convertible etc

125 Pair of Painted Wrought Iron Fire Dogs w Curved Feet Twisted Cage to Stem

126 Pair of 1968 Australian Made Leak 150HM Mini Sandwich Stereo Speakers

127 Edwardian Rocking Chair - traditional design, turned decoration, period style tapestry upholstery

128 2 x Vintage Childs Rocking Chairs - Dexter style & another, both in VGC

129 Vintage Chip carved dark stained Pine hall table with lower shelf 75cm H

130 Vintage Edwardian oak Dropside Sunderland Table - turned & fluted legs, stretcher based, carved Acanthus leaves to
feet

130.1 | Vintage Wooden Cash Drawer manufactured by Lamson Paragon Ltd, drawer springs open, bell rings when closing,

with metal inserts for coins, extra partitions for the back, comes with key, original label to the back, 12cm H 54cm L
37cm W

131 1950's Corner Half Round dark stained Desk - 3 drawers & turned leg Capodimonte 74cm H

132 Group lot of Australian banking Ephemera incl Bank of Van Diemen's Land Limited Hobart Savings Bank unused
cheque form 18--, and another 19-- with embossed stamp duty, Sheets of Tasmanian government 4% inscribed stock
1940-50s, Aust Widows' Funds etc

133 Mid Century Modern Chiswell Sideboard - Teak, simple stylish design

134 Christine Dunn (NZ 20th C.) Pair Modernist QOil Paintings - Summer & Winter - both signed lower right - 29x90cm

135 Wim Kortland (1923 -) Framed Australian Oil Painting on canvas - Landscape titled In The Basin, signed lower right,
details verso, approx 38cm H 45cm L

136 Patricia (Pat) Murphy (Active ¢.1980s) Framed QOil Painting - Breaking Camp, Turondale, NSW - Signed lower left,
titled verso - 37.5x75.5cm

137 Chris Huber (1936 - ) Framed Oil Painting - Homestead on the Hill - Signed lower right, titled verso - 45x70cm

138 Charles Pellegrin (France, Active ¢.1910/30s) Large Framed Oil Painting - Classical Still Life - Signed lower right -
Image size 61x78cm H x W. Frame size 80x97cm

139 Stuart McKenzie Cullen (1933 - ) Framed Oil Painting - City Park - Signed lower right, further signed & titled on Gallery
Label verso - 29.5x60cm

140 Lillian Rehbock (America 1907-2011) Framed Oil on Canvas - Machine Age 1 - Signed & dated 67, lower right, further
details on labels verso - 70x55cm

140.1 | 2 x Pieces - Australian Art - Joan Ingpen Bognuda framed watercolour 'Sheep Shearing' + Pro Hart fold up tray table

141 Group lot of signed Australian Pottery incl Diane Dixon comport, Shane McDonald vase, lidded dish, bottle, olives pot
with ladle etc

142 3 x 1/18 Scale Model Diecast Cars inc 1940 Black Ford by Universal Hobbies, 1941 Chevrolet Deluxe by Universal
Hobbies, Teal 1941 Plymouth by Road Signature

143 Vintage 1961 AWA Radiola B15 50W Transistor Radio

144 Small Lot of Vintage Mixed Ceramics & Pair of Cream Bakelite Lidded Canisters incl Beswick Jug w Applied Palm
Tree Decoration , Stone China Plate etc

145 5 x 1/18 Scale Model Diecast BMW Cars incl 3 Series , BMW X6M , BMW X5 etc

146 Group lot - Italian & other colourful Mid Century ceramics - Large Carousel like Biscuit Jar, Teapot, Cups, etc - all
pieces marked to bases

147 4 x 1/18 Scale Model Diecasts Mercedes Benz Cars inc White1966 282 SE by Maisto, Silver 1955 300S by Welly,
Blue 1936 500 K Roadster by Burago and Blue 1995 300 SE by Revell

148 Small Lot of Vintage Wooden Canes & Batons incl Small Cane w Inlaid Metal Decoration Throughout , Carved Black
Wooden Cane , Wrapped Leather Baton etc

149 Group lot Mixed coloured glass inc Art Glass - Fluorite fluted bowl, Blue Vase with heavy clear dimple base, Aubergine
lightly ribbed cylinder vase, Blue Pedestal bowl with twist stem, Aqua Blue stemmed bowl etc

150 7 x 1/24 Scale Model Diecast Cars incl 1988 Lamborghini Countach , Porsche 911 Turo Cabriolet , Ferrari F50 , 1994
Ford Mustang GT etc

151 Group lot mixed vintage items incl clock movement to restore, vintage grill, and Pascall "Sweets make life sweeter" Tin

152 Small Lot of Vintage Kids Adventure Books by Barker & Pop-Up-Books Published by Brown Watson

153 Group Lot of Tribal items incl vintage carved Sepik mask, with natural fibres and ochre paint 71cm H, a lap drum and a

collection of boomerangs.
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154 Group lot of Vellum Indentures incl 1858 manuscript Conveyance Indenture for premises on Grattan St Melbourne,
with wax seal; a 1889 Certificate of Title, a Memorial, etc

155 2 x Blokey items inc Aqua Blue cast in Resin Toilet seat with insets of vintage keys & group of vintage 1970/80's
Playboy Magazines

156 | 4 x pces. Embossed Carltonware china - Hollyhock, green & cream ground, largest 24cms D

157 Vintage 1930's pressed Glass Jug & 2 glasses - Gilt banding to top with green central rising sun like detail

158 2 x pces. Lionel standard gauge train rolling stock - green Caboos & dark red open wagon

159 2 x 1/18 Scale Model Diecast American Muscle Cars incl 1969 Pontiac Firebird made by Road Signatures & 1963
Dodge 350 made by Maisto

160 | 2x Vintage Carnival glass inc Fenton Lavender Purple Good Luck Carnival Glass Plate Butterflies & Floral 32cm D &
Iridescent Amethyst ruffled Bowl - dimple interior - circles exterior 21cm D

161 2 x 1/18 Scale Model Diecast American Convertible Cars incl 1960 Chevrolet Impala & 1957 Chevrolet Belair

162 Group lot - Lowe & Dyson Australian Pottery - Alan Lowe Coffee pot & large Vase with Boat & Seaside decoration (a/f)
+ Dyson Condiment set, etc

163 2 x Vintage Knitting Books inc Marvel Comics * The Amazing Spider-Man 4 knitting Patterns & The Doctor Who
pattern Book.

164 1950's English Deco Style Clock - shaped blue glass surround with brass clock face 20cm H

165 | Vintage Russian black furry ear flap hat, with Soviet badges attached, stamped 62 on padded cloth lining.

166 1/18 Scale Model Diecast Car - 1967 Mercury Cougar in Metallic Green - Model Made By Sun Star

167 HC Ida Lee, "The Logbooks of the 'Lady Nelson™, pub. Grafton & Co 1915, with charts and illustrations, 328 pages.

168 Vintage Wooden Ship Model of The "SANSON " Fishing Trawler in Glass Display Case

169 Small Lot of 1/24 Scale Model Diecast Cars incl AustinFX4 London Taxi , 1963 VW Combi Bus , BMW Z1 , Alfa
Romeo Montreal etc

170 3 x vintage walking sticks inc Natural timber inc carved ebony, birch etc

171 €.1971 Retro Felt Painting of A Nude Women on Black - Approx 62cm H x 46cm W , Details to Bottom

172 5 x Vintage walking sticks - lovely timber grains & shaped handles

173 Vintage Wooden Ship Model of The "AMSTERDAM " Tug Boat in Glass Display Case

174 2 x 1980s Mirrors Featuring Imaged of Film Stars incl Robert Redford , Paul Newman & Humphrey Bogart

175 Jacqueline Kennedy Heirloom Bride Doll, Handpainted bisque porcelain, made by Franklin Heirloom (US) with original
tags and paperwork, on wooden stand, 36cm H

176 Small lot - Vintage Carved Wooden & pottery - Tribal figure of Devil like woman breastfeeding child, PNG Pottery vase
+ Eastern Ebony Female with Bone Earrings

177 2 x English 1950/60's Bossons chalk ware Wall Charges with raised images inc Balmoral Castle & Loch Lomond
36cm D

178 2 x Victorian Pressed Glass Oil lamps - Clear glass - pattern to base & font - one with single handle 36cm & 48cm H

179 Vintage Chrome Metal Crocodile Nutcracker - Approx 38cm L

180 €1960 Lo Scricciolo hand sculpted and painted china figure of Lady after the Ball, very fine detail, signed Gigi
Duso,18cm H, under clear glass dome.

181 2 x 1/18 Scale Model Diecast American Cars incl 1955 Chrysler C-300 by Motor Max & Ford 1949 Escala by Mira

182 3 x Glass reference Books in Fenton Glass - The first twenty -five years by William Heacock, Harry Northwood *The
Wheeling years 1901-1925* & Dugan/Diamond - The story of Indiana, Pennsylvania Glass

183 Group lot metal wear inc EPNS - Gravy Boats & Stand, 2 arm Candelabra, Crystal & EPNS sugar sifter, Lidded twin
serving dish, jug & Brass Jardiniere

184 | 3 x pieces signed Australian Pottery - Fran Kernich modern Raku Vase, Narry Hayes Vase & another - all pieces
signed to bases

185 2 x 1/18 Scale Model Diecast Sportscars inc Silver Mercedes-Benz 300SLR by Maisto & 1961 Red Jaguar 'E' by
Burago

186 3 x pces. Embossed Shorter & Sons china - 2 x oblong pink rose dishes , green ground & bowl plum & leaf, grey
ground 23cms D

187 Group lot of Victorian Glass hand painted and decorated inc Vase & glassware

188 Group lot - vintage Carlton Ware items inc, Fruit in a Basket sugar sifter, Fox Glove toast rack, cup / saucer, creamer
jug with under plate, etc

189 2 x Victorian Ruby Flash Cut Glass Comports - Scalloped edge with Star Burst pattern with ruby square blocks 16cm &
Wide Tooth edge with ruby trip and panels 14cm H - both with clear bases

190 Group lot Crystal & China inc Crystal perfume bottle & Vase, Shelley White Cup & Saucer & Japanese Wren on
stumpé&

191 2 x 1/18 Scale Model Diecast American Sports Cars incl 1967 Corvette C3 by Revell & 1982 Chevrolet Camaro by
Sun Star

192 Small lot - Vintage UK Art Pottery - Candy Ware Vases, St Nectans Cornish Vase, etc

193 5 x pces. Embossed Carltonware china - Wild Rose, green & yellow ground incl. Large bowl with servers & 2 x small
dishes

194 2 x 1/18 Scale Model Diecast American Cars inc Beige 1958 Plymouth Fury by Motor Max & Two tone 1958 Cadillac
Eldorado Seville

195 3 x Pieces Modern Australian Pottery - Claudia terracotta Fish vase with Enamel decoration, Fizzy Designs 80s Vase
with sprung flower to top + Jug with Blue & Black drip glaze

196 Group lot of blokey items incl 2 x Akubra Felt Hats (1x Snowy River Sz 57), 2 x carpenter tool belts, and a foldable

entrenching tool
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197 2 x pces. Australian pottery incl. Cream Eric Juckert oval Vase with pierced work & flowers 22cms W & oval bottle
shaped wall vase

198 2 x Vintage Nutcrackers incl White Enamelled Metal Squirrel Nutcracker & Carved Wooden Naked Female Figure
Nutcracker

199 | 2x1/18 Scale Model 1930s Diecast Ford Pickup Trucks incl 1934 Ford Pick-Up & 1934 Pickup w Winch - Both
Models made by Road Legends

200 Group lot vintage Blokey items inc Hudson Admiral metal pump duster, English Sheers. Metal file with pierced metal
handle & Boxed Japanese Lamina 3 way charger - for transistor radio

201 C1913 - 1930 Crown Devon Fieldings Blush Ware items inc, footed salad drainer and a comport ( Wye pattern) - both
with floral decoration and marked to bases

202 2 x 1/18 Scale Model Diecast American Cars inc 57 Chevrolet Belair by Road Tough & 1955 Oldsmobile Super 88
Convertible by Welly

203 Group lot vintage Kitchenalia inc ice-cream scoop, melamine duck measuring cups, ceramic duck measuring spoons
& glass & chrome drinks tray with flying mallard ducks

204 2 x 1/18 Scale Model Diecast BMW convertibles inc Red BMW 507 by Ricko & Silver BMW Z4 by Motor Max

205 2 x Carnival Glass reference books Northwood King of Carnival Glass & Millersburg The Queen of Carnival Glass both
by Bill Edwards

206 small lot - ¢.1900 Victorian Porcelain - Continental Vesta with Little Girl seated, Jug with H/Painted decoration +
German figure of an Old Lady with her Cat - some markings sighted

207 2 x Vintage Stanley Carpenters Planes, number 3 smoothing plane and number 78 rebate plane, in their original
boxes.

208 1/16 Scale Model Diecast Car - Mini Cooper S in Red - Model Made By Bburago

209 2 x Australian Pottery items inc , a small Bendigo Waverley Ware tan and green glazed jug and Peter Watson
Redbyrne Pottery stone-ware blue and white marbled spherical vase, approx 8 and 10cm H

210 3 x Australian Pottery - Rose Noble Souvenir Jugs - Kangaroo - Brewarrina, Swan - Mornington Vic, Dog on
Tuckerbox - Gundagai 6cm H

211 Miniature Tube Australia display Surfboard, made of different natural timbers, 39cm L

212 1/17 Scale Model Diecast Volks Wagon - Black Coccinelle VW by Solido France

213 2 pces vintage Carnival Glass inc Red Diamond & Rib Jack In The Pulpit Vase ICGA 1994 12cm & Amethyst wide
rimmed Strawberry pattern bowl NCGC 1982 to base 8cm H

214 2 x 1/18 Scale Model Diecast MG Cars - inc Red 1947 MG TC Midget & Black 1947 MG TC Midget by Road Signature

215 1950's LOMO First EDITION Lubitel Medium Format Soviet TLR film Camera with leather carry case

216 2 x vintage Art Glass items inc, finger style vase - clear with purple and blue, triangular polished base and a clear fish
with red and white, approx 25cm and 14cm H

217 Small Lot of Australian Pottery incl Reg Preston Serving Dish 18cm L, and 3 x Charles Wilton bowls largest 19cm D,
all signed to the base.

218 2 x 1/18 Scale Model Pink Diecast Cars incl 1958 Edsel Citation by Road Legends & 1959 Cadillac Eldorado Biarritz
by Maisto

219 Group lot vintage Blokey Australian items inc Hammers Casein Cement Tin - Melbourne, Jet-Lube Kopr-Kote Thread
Lubricant and Seal tin Packaged Lisle Magnetic Plugs

220 Grp Lot of 1/24 Scale Model Diecast Trucks & Cars incl 1940 Ford Sedan Delivery , Chevrolet 454 SS Trucks , Ford F-
100 Truck etc

221 Group lot - assorted EPNS, china and glass ware inc, Robur style sugar bowl, 1958 - 59 Albert Park Wiz Ski trophy
tankards, Victorian etched fern Celery Vase and cut crystal knife rests, Oriental ginger jar with marks to base, etc

222 Group Lot of art deco shades with galleries, and a modern alabaster shade

223 Grp Lot of 1/24 Scale Model Diecast Cars incl Fiat Cinquecento , Chrysler Cruiser 2000 , Alfa Romeo 75 , Mercedes
Benz 500 SL etc

224 3 x Swap Cards Albums contents and loose - around 400 cards inc, scenic, advertising, cute kids, Deco, animals, etc

225 Vintage Boyds Crystal Art Glass Crinoline Lady figurine - Model name - Alma. Iridescent blue, backstamp noted,
approx 7cm H

226 | Australian Pottery - Rose Nobel - Burgundy Toby Jug - 5cm H

227 Group lot of mixed items, Roamer stainless steel winding army watch with wide leather band, silver cufflinks, rolled
gold cufflinks, silverplated thimble, 2 x pairs small scissors, small padlock. one badge.

228 2 x vintage smokers items inc black Cigarette Case and Cigarette Holder with diamantes

229 Chinese Dragon Symbol Silver Pendant, with silver chain

230 2 x Tiger Teeth, inc 1 x silver mounted as pendant.

231 2 x vintage Brooches - silver filigree butterfly & Marcasite Cameo

232 Group - boxed set 6 x teaspoons with rose handles marked 835 & small Siam silver embossed oblong box

233 2 x vintage blokey items inc King George IV scotch whisky bottle opener, and a German brass chatelaine pen knife
with tassel, marked Astra Rostfri.

234 Group lot of sewing implements incl Edwardian Sterling Silver and mother of earl Boothook Hallmarked Sheffield
1905, and another 2 x implements bone and mother of pearl handled

235 Sterling Silver photo frame, wood backed - h/marked Birmingham 1914

236 €1950s sport Autograph album, VFL & Wrestling etc. signatures incl. Nth Melbourne & Richmond F Clubs, Allen
Aylett, Percy Johnson, Pat Kelly, WWF wrestlers, Chief Little Wolf, Jessie James etc.

237 €1950s sport Autograph album, VFL & Boxing etc. signatures incl Sth Melbourne Football C Team, boxers, J Carroll, A

Famechon, Lew Edwards, Ambrose Palmer, Merv Williams, broadcasters etc.
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238 1937-38 Melbourne Cricket Club Centenary Membership Medallion

239 3 x Vintage walking sticks & clubs with lovely timber grains

240 4 x Brass decorative Drink trays inc - 2 with pierced raised sides

241 Large wooden 2 drawer set Schutzman canteen cutlery (new)

242 3 x Hardcover Pro Hart Books incl Smoky Dawson & Pro Hart - Poems & Paintings , Pro Hart Life & Legacy and
Beyond the Never Never by Leslie Horphol & Illustrated by Pro Hart

243 Victorian Ruby Flash Cut Glass inc dedicated items - c1914 Bowl with scalloped tooth edge rim 21cm, Lidded sugar
bowl, Vases, Jugs , cups etc

244 3 x Vintage Englishware Plates incl Cries of London Plate by Adams , "Evening Sortie" & "Dawn Patrol" Coalport
WWII Aircraft Plates from the Reach For The Sky Series

245 1/19 Scale Model Diecast Truck - Ford V8 Coca Cola Delivery truck by Solido

246 Fab shaped ladies 1950s leather Handbag with small purse & mirror

247 2 x English china inc Carlton Ware Australian design Convolvulus long dish & Royal Staffordshire Clarice Cliff Fruit
pattern plate

248 3 x Pieces Australian Aboriginal Pottery - 2 x small unmarked bowls with Serpent & Weapon decoration & larger bowl
signed Miss Emily & dated 03 to base featuring a Turtle

249 | 4 xToby Jugs inc 2 x Shorter & Sons 9 .5cm H & 2 x Lancaster Sandland 6 .5cm H

250 Vintage Northwood Carnival Glass Iridescent Blue Peacock & Urn Bowl 15cm D

251 3 x1930s+ T.G. Green Cornish ware Pottery items inc, Sugar Sifter, Baking Powder lidded canister and a Ginger
lidded canister - blue white striped, marked to bases with green and black shield

252 2 x Nao Lladro china figurines inc, 1980s Praying Girl - model 236 and Optimistic Duck - model 245, approx 23 and
15cm H

253 2 x pces, embossed Carltonware china - oblong Hydrangea dish 30cmsL & black grape green leaf dish 24cmsD

254 1/18 Scale Model Diecast Car - Silver 1964 Ford Falcon by Road Signature

255 1/18 Scale Model Diecast Car - 1963 Citroen DS 19 by Solido

256 Vintage Peach Opalescent bowl tooth edge rim - decorated with flowers and scrolls to interior - possibly Dugan

257 Vintage large Royal Doulton English Setter figurine with raised paw - approx 20cm H

258 6 x pces embossed Carltonware china incl. 4 x Raspberries, pink ground various sizes & shapes & 2 x Buttertcup
garland, green ground

259 Group lot Victorian Ruby Flash Cut inc Souvenir and dedicated items ¢1913 Jug Benalla Show souvenir, c1924
dedicated Gift Jug, 6 x Glasses inc 1907 Womens Exhibition etc

260 Nikko - Japan Silverplate Pagoda Salt, Pepper & Tray with Cobalt blue liners

261 2 x Vintage heavy clear vases - Light ribbed bodies with flared ruffled rims 22c & 32cm H

262 4 x 1/24 Scale Model Diecast Cars incl 1967 Ford Mustang GT , 1957 Chevrolet Nomad , 1974 AMC Gremlin & 1970
Dodge Challenger RT

263 Pair of circa 1991 Fenton Glass Shoes - iridescent ruby red in the Cabbage Rose design - paper label sighted

264 1000 Day Anniversary Torsion Clock Made in Germany by Schatz & Sohne c1955 - Serie 1040, heavy brass and
bevelled glass case, 4-ball pendulum, Roman numeral dial, complete, needs suspension cord.

265 Pair of English Edwardian Vases - L & Sons Ltd - Hanley - Ayrshire cattle scenes to front - Twin handles gilt trim
2lcmH

266 Circa 1916 Ruby Glass lidded canister - raised dimple pattern, sterling silver hallmarked rim, W.J. Myatt and Co,
approx 13cm H

267 Westmoreland Ice Green Carnival Glass Thumbelina set (Miniature Punch set) Fire & Fan pattern - Bowl approx 11cm
H

268 Vintage Fenton Carnival Glass - Iridescent Blue tri footed Rose Bowl - branch form feet - flowers exterior - lions
interior - 10 .5cm H - Marks to base |

269 2 x Victorian Citrine and Vaseline Uranium glass baskets with flower like bases, one with three handles , approx 9cm
H

270 3 x Australian Pottery - Rose Noble Souvenir Jugs - Mallard duck - Tamworth, Floral - Ulladulla, Butterfly - Olsens
Caves 6cm H

271 2 x HIC Pottery & Porcelain reference books inc Encyclopaedia of British Pottery & Porcelain Marks by Heoffery A
Godden & Pictorial Guide to Pottery & Porcelain Marks by Chad Lage

272 Large HJ Wood 'Indian Tree" ceramic charger - design attributed to Charlotte Rhead - 42cms D

273 1960s Mid Century Westclox Sunburst Wall Clock - Made in Scotland

274 | Vintage Victorian Twin burner Ruby glass Oil lamp - Gilt metal base with figural head to each corner - Ruby glass
ribbed font & dimple fluted shade. 70cm H - Complete

275 Victorian Musical Photograph Album with lithograph floral pages, embossed and gilt leather cover - some images
included, musical works (a/f)

276 €1940s 'V.A Locomotives & Rolling Stock photo album - black & white photos, some pages with details of engines incl.
S, A2, C, X, K, N, D1, D3, D4 Class locos ++

277 3 x Royal Winton inc Green Grimwades Rose Bud oval dish, Pink Comport Petunia Pattern & Dark Green comport
with raised yellow flowers

278 Vintage Amberina Carnival Glass bowl - Star pattern with tooth rim 27cm D

279 Framed Baxter print - The First Lesson - with embossed stamp - 30 x 25cms

280 1900 s/plated Epergne with 5 glass flower shaped trumpets in clear glass with orange iridescent tips - 43cms W

281 Mid Century 7 pce Decanter set - Blue glass with gilt overlay

282 Vintage Dugan Carnival Glass Hand grip bowl - Ski Star pattern - Peach Opal colour 22 cm D
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283 | Art Deco green Davidson Cloud Glass float bowl complete with frog, approx 24cm D

284 Group lot c1914 ephemera incl. Wood's Aust. diary, Travel, Europe Suez Canal, RMS 'Moldavia' Entertain,
programme, Hotel Atlas baggage labels, stationery, Hotels, Malesherbes, Paris, Mme Tilmans, Brussels, R Dale,
London receipt for costume, etc

285 1/18 Scale Model Diecast Car - Holden Commodore SS - Black with red interior by Auto Art

286 1/18 Scale Model Diecast Car Purple GT- P Ford Sedan by Classic Carlectables

287 1/18 Scale Model Diecast Car - 1971 Ford Falcon XY 351-GT in Nugget Gold w Black Racing Stripes - Model Made
By Biante

288 1/18 Scale Model Diecast Touring Car Racer Holden No 5. Peter Brock by Biante

289 1/18 Scale Model Diecast Car - 1941 Plymouth Pro Street - The Petty #39 by Road Signature

290 2pces Art Glass inc Paperweight with red interior & controlled reverse teardrops & Smoke glass Snail

291 2 x vintage Citrine Uranium glass bowls inc, Fenton Vaseline daisy and button pattern - oval shape and a larger with
tooth rim - approx 14 and 30cm L

292 Vintage Scandinavian Art Glass Vase - Smoke Blue glass bulbous shaped 18cm H

293 2 x Australian Tins & Carnival Glass reference Books both Crown series by Ken Arnold

294 Mosser Carnival Glass Iridescent Amethyst Miniature Drink set Jug & 4 glasses - Cherries Pattern

295 Early 1900s Citrine Uranium pressed glass vase - approx 15cm H

296 | Vintage Peter Pan Miniature Model 0 Sewing Machine, Made in Australia, vgc.

297 Australian Art Glass Oigishi Mizuno free form bowl , clear with blue, orange and yellow - label and incised initials
sighted, approx 18cm D

298 Vintage Commemorative Sydney Harbour Bridge clear glass basket - harbour bridge handle

299 2 x Victorian Ruby Flash Cut Glass inc Jack Lancaster Exhibition 1908 cylinder vase 10cm H & large jug 19cm - both
with ruby oval inserts

300 Early 1900s Thomas Webb Queens Burmese uranium glass fairy light / bowl, approx 12cm D

301 Fenton Citrine & Vaseline - Uranium Carnival Glass Hat pin holder - Good Luck 2001 with Horse Shoe - Tri Footed -
19cm H

302 Vintage Fenton Marigold & Uranium Peacock & Urn comport - fluted rim with Uranium stem. 13cm H

303 Vintage Beswick standing Dachshund figurine - matt tan and black, marked to base, approx 17cm L

304 2 x Australian Pottery inc Rose Nobel Souvenir Jug with Raised Aboriginal warrior face - Katherine NT 6cm H & small
Aboriginal Elder Wall place - mark to back 9cm H

305 2 x circa 1894 - 1926 Wiltshaw and Robinson Carlton Ware china items inc, teapot and trivet / stand - Cherry Blossom
pattern, stamped to bases

306 | Australian Domestic Pottery reference Book - A Collectors Guide by William & Dorothy Hall

307 Vintage Guy Boyd Small Ceramic Pottery Vase w Aboriginal Style Decorations - Approx 7cm H

308 3 x Australian Pottery - Rose Noble Souvenir Jugs - 2 x Kangaroo - Kangaroo Island & Camden NSW, Koala - Gawler
6cmH

309 2 x Royal Worcester figurines - Linnets (3365) & Red Woodpeckers (3363) approx. 11cms H

310 | Vintage Dugan Marigold Carnival Brooklyn Bridge Bowl - Ruffled rim with Brooklyn Bridge to centre 22cm D

311 Australian Pottery H/C reference Book - Australian Pottery of the 19th & early 20th Century by Marjorie Graham with
dust jacket

312 Vintage Beenleigh Rum pressed glass water jug with decal to top .

313 Vintage Uranium & Vaseline Citrine Glass single handled bowl - fan pattern with tooth edge 12cm D

314 Vintage 1930s+ Beswick Ware modelled figure of a seated monkey - Cream glaze, stamped to base, approx 20cm H

315 Vintage Crown battery operated night light, Uranium Glass bird on sphere inside glass cage, chrome base and casing,
original switch to the side, marked Crown Electric House Lantern to the base, working, 14cm H

316 Early 1900s Uranium Citrine Glass Celery vase - pressed diamond pattern with tooth rim, approx 20cm H

317 | Vintage Fenton Uranium Burmese Satin Glass basket with ruffle rim, approx

318 Vintage Large Fenton Citrine & Vaseline Carnival glass Vase - Poppy Show - 31cms H

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook o Twitter ’ and Instagram =)

Entries welcome for upcoming special and weekly Auctions -
June 3 | Rock, Pop & Retro
July 1 | Blokes Shed
Aug 5 | Australiana & Dec Arts
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